بعد قليل سوف اشرح لكم المستر عبد المجيد من اين اتى بارقامه 
بعد استراحة الغداء

ذاهب للغداء وراجع
تذكروا هذه الارقام
1.42 او 144
1.73 او 173 
ثم 223

اول نقطة شباب لازم تعرفوا نقطة وحيدة بس
مفيش استراتيجية بالعالم دقتها أعلى من 80% وهي كانت لجان بس يعني هو الرجل الوحيد اللي حقق 82% بالعالم ولم يحققها أحد غيره 
طيب 
دان زنجر وجورج باير وبقية الاسماء الكيبرة الباقية اعلى دقة تم تحصيليها هي 65% واعتبر صاحبها اذكى رجل بالقرن العشرين بالاسواق المالية
الفكرة فقط هي ان تكون لديك استراتيجية لا تدعك تفكر بالسوق اي تنفذ وفقط 
لو كان كده هيكون كده يعني فق طتنفيذ اوامر بيع وشراء 
لانك بالنهاية لعبة التجارة هي موازنة بين الربح والخسارة الداخلة او الخارجة من حسابك
فقط لا اكثر 
استراتيجية بخطوات ثابتة اي دون المساس بمشاعرك او دون تدخل العامل البشري بها من خوف او طمع ونسبة نجاحها 51% فقط رح تخليك ملتي مليونير خلال خمس اعوام فقط 
ولكن الهم الاساسي ان تنفذها دون مراجعة مشاعرك ككائن بشري من خوف او طمع
تخيلوا هي نسبة فقط 51% مش 82% 
طيب الان نتاببع بقصة الارقام










الان :
الارقام وجذورها والعلاقة بينهما :
المعروف ان العلاقة بين قطر الدائرة وميحطها هي الرقم بي 3.14
لان قانون محيط الدائرة هو :
المحيط = 2 * 3.14* نصف القطر 
اي المحيط هو القطر مضروبا بالرقم بي الذي هو 3.14
الان الفكرة التي بعدها :
المثلث القائم الزاوية :
اولا لماذا مثلث قائم الزاوية لان المثلث القائم الزاوية هو المثلث الوحيد الذي يكون القطر فيه 
او يصلح الوتر بتاعه ان يكون قطرا لدائرة 
صح الكلام للان ؟؟؟؟
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الصفقات المضمونة ليها نسبة معينة مش دائما 
ولكن الشرح هذا راح يفتح لك آفاق واسعة جدا لمعرةف حقائق الامور 
وما يجري على الشارت

الان قبل ان اتابع .........
كل ترند تراه على الشارت هو كائن مكون من ثلاثة عناصر 
سعر وزمن وفوليوم 
الان سندرس الزمن والسعر 
اي ترند على الشارت هو وتر لمثلث قائم الزاوية وبنفس الوقت قطر لدائرة تمر برؤوس هذا المثلث 
لانني قلت سابقا ان المثلث قائم الزاوية هو المثلث الوحيد الذي يصلح وتره ان يكون قطرا لدائرة

تكملة الفكرة :
وصلنا لفكرة اللي هي المثلث قائم الزاوية 
الان المثلث القائم الزاوية 
كيف نستطيع صناعته من الارقام ؟؟؟؟؟

يقول فيثاغورت 
في المربع القائم الزاوية 
مربع الوتر = مجموع مربعي الضلعين القائمين 
اذن لو اخذنا الارقام 
3 و 4 و 5
الوتر طوله 5 
مربع ال 5= 25
الضعلين الاخرين 
3 مربعه = 9
الاخر 4 مربعه 16
اذن 25= 9+16 
اذن اقل مثلث قائم الزاوية يمكن رسمه من الارقام يتكون من الارقام 
3-4-5 
يعني ما ينفعش اي ارقام تحت 9 تعمل المثلث الا الثلاث ارقام دول 3-4-5
الان المثلث دا 
3-4-5 خليكم فاكرينه اصبح هو الوحدة المثلثية الاساسية للقياس
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لان نسب الفايبوناتش اقوى ام جذور الاعداد واية اعداد ؟؟؟؟
من المثلث السابق الذي قلنا سابقا انه الوحدة المثلثية الرقمية الاساسية 
اصبح لدينا اهم ارقام تحت الرقم 9 هي 
3-4-5 وسوف اضيف لها الرقم 2 على اعتبار ان الرقم 2 لوحده ينصع مثلث قائم الزاوية متساوي الساقين 
جذر ال 2= 1.414 
جذر ال 3= 1.73
جذر ال 4=2
جذر ال 5 = 2.236
قد يتسائل سائل لماذا جذرت الارقام 
السبب هو معادلة فيثاغورت 
مربع الوتر= مجموع مربعي الضلعين القائمين 
اذن كلمة مربع يجب ان احصل على الرقم الاساسي له وهو الجذر الرقمي للعدد 
اي قمت بجذر كل المكونات العددية للمثلث بتاعنا

الان اصبح لدينا النسب التالية وهي اهم من نسب الفايبو لانها تمثل الحركة المثلثية للشارت 
1.414 وهو ما يطلق عليه مجازا ال 144 وهو بصورة ادق 1414
1.73 او 173 
2236 وهذه النسب تصلح للاستخدام كنسب فايبو ولكن سنستخدمها بطريقة علمية اكثر

ملاحظة الفكرة الموضوعة هنا ماخوذ ة من الكتاب المذكور سابقا ولكني قمت بتوضيحها للجميع 
اي شرحها بطريقة مبسطة للجميع والكتاب مؤلف من عام 1991 اي هي من حقه فقط 
وليست لماركوف ويمكنكم التأكد من هذا الكلام بمراجعة الكتاب الانف ذكره الا اللهم اني قمت يتوضيح غوامض هذه الفكرة فقط

خطوات تطبيق الطريقة على الشارت :
1 - خذ اي شارت وليكن فريم الساعة مثلا الموضح ادناه الفكرة فقط هي معرفة اماكن المقاومة الحقيقة التي سوف توقف السعر اي منطقة الانعكاس

الترند ادناه 
اليورو هبط 106 نقطة خلال 26 ساعة 
الان المطلوب حساب وتر المثلث هذا 
طريقة الحساب :
فيثاغورث 
مربع الوتر= مجموع مربعي الضلعين القائمين 
عدد الساعات = 26 مربعه 676
عدد النقاط في الهبوط= 102 نقطة مربعه 10404
الجمع والجذر بعد الجمع اي جذر المجموع يعطيني 105
وهو وتر المثلث القائم
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الان قمت بعمل جدول اكسل 
واخذت طول الوتر وضربته وقسمته بهذه المعاملات المستنتجة نظريا 
ثم جمعت مع القاع فاصبح لدي الارقام الموضحة بالجدول 
وهي الارقام التي يجب ان يتوقف عندها الترند عن الصعود 
الان لاحظ اين توقف الترند
واين امتدت المقاومة الحقيقية للترند لتصنع القمة المسحوبة من الجدول ادناه
يمكن تطبيق الطريقة على فريم الديلي او اي فريم لحساب نهاية الترند بدقة
الان لاحظ ايضا من القاع المحسوب منه الى القمة المتوقعة الترند امضى 147 ساعة ولكن نحن لدينا من الجدول قيمة 148 
اذن الجدول يصلح كسعر وزمن
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سعر وزمن مع بعض
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اقتباس:
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة hunter2012 [image: مشاهدة المشاركة]
عندي سؤال بسيط اذا تفضلت بالاجابة عليه كيف ناخد الضلعين او على اي اساس نستخرج الضلعين للمثلث كي نحسب الوتر ؟ لانك في الصور ة شرحة كيفية حساب الوتر وذكرت ان اليورو دولار هبط 106 نقطة في 26 ساعة فما هو مقياسك لحساب وتر المثلث بعدد النقاط سواء هبوطا او صعودا ؟ كل ما في الامر اريد المتابعة وفهم طريقتك في الشرح حتى اتابع على الشارت وا مانع من الاستفادة بافكار جديدة تثري معلوماتنا سواا استفدنا منها ام لم نستفد في النهاية هي مخزون ثقافي نتعلمه قد يفيدنا فيما بعد مع التفكير فيه تحياتي لك


وحدة القياس 
عدد النقاط والساعات 
على كل الفريمات حتى الديلي 
ساعات تداول

في ناس بتسأل كيف يتم التاكد من ان القاع الذي بدانا من الحساب حقيقي 
الجواب بكل بساطة 
خذ اصغر قيمة من الجدول السابق مثلا 46 نقطة او ساعة عندما يتجاوزهم السعر فالقاع بتاعك حقيقي او القمة



مثال للتوضيح اكثر 
لدينا على الدولار فرنك الترند ab ونريد حساب النقطة c سعريا وزمانيا
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اولا من النقطة a وحتى النقطة b 
السعر هبط 209 نقطة خلال 32 سمعة اي 32*4=128 ساعة 
الان نحسب طول وتر المثلث من فيثاغورث
نربع عدد النقاط اي 209*209= 43681
نربع عدد الساعات اي 128*128= 16348
نجمع الرقمين اي 43681+16348=60029
نقوم بجذر المجموع= 245 

الان ناخذ الرقم 245 
ونضربه بالارقام التالية او الثوابت التالية 
1.414
1.73
2
2.236
ونقسمه على نفس الثوابت 
ونضعه في الجدول التالي 
ينتج معي عدد النقاط المتوقعة وكذلك عدد الساعات المتوقعة حتى يحذث الانعكاس 
بنفس الجدول 
الان من الجدول نلاحظ انه اعطاني 122.5 نقطة والسعر انعكس فعلا بعد 120.9 نقطة 
واعطاني 173 ساعة والسعر انعكس عمليا بعد 42 شمعة اي بعد 42*4=168 ساعة
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باختصار انتم استنتجم في الجدول السابق مصفوفة سعرية زمنية يجب على السعر غصب عنه التقيد بقيمها
او انتم استنتجتم DNA لهذا الترند الذي سوف يمشي عليه ويلتزم به غصبا عنه
احسبوها على فريم الديلي رح تلاقوها محققة وبنسبة تفوق ال 90% وبطريقة رهيبة جدا جدا لمعرفة زمن وسعر القاع او القمة القادمة
انا بستدمها كثيرا بتوقع زمن وسعر حدوث القمم او القيعان يعني هي احد طرقي المتبعة لتوقع زمن وسعر حدوث القمم او القيعان وهي طريقة اجبارية عل ىالسعر 
اتباعها لانها تمثل جيومترية الشارت الذي امامكم

طبعا اخواني الاعزاء :
اهم فريم تشتغوا عليه هو فريم الديلي ولكن يتم الحساب بعدد الساعات 
لماذا فريم الديلي :
1- اهداف اكبر 
2- عدم متابعة الشارت كل ساعة 
3- القدرة على دمج هذه الطريقة مع نماذج الكلاسيك والهارموينك لمعرفة بالفعل اين سينتهي الترند 
وهي تقدم خدمة كبيرة جدا لجماعة اليوت بالتحقق من اهدافهم وكذالك نماذج الهارمونيك
لن الطريقة تعتمد على عملية رياضية بحتة ولا احد يستطيع تكذيب الارقام 
ولذلك هي فعالة جدا على فريم الديلي يليها الاربع ساعات لمعرفة نقطة تغير الترند الحرجة



اقتباس:
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة consoltant [image: مشاهدة المشاركة]
أنا مش عايز اقاطعكم بس لي ملحوظه وسؤال 

السؤال : كيف تحدد نقطه a او ماهي شروط هذه الشمعه التي ابدأ بها وياريت ميكونشي بشكلها ؟

الملاحظه ودي من النسبيه الفراغيه ان هناك مثلث اخر غير مثلث فيثاغورث ياتي مع الحركه وهو متساوي الساقين فيا تري ليه بخور عندك وكذلك كيف احدد نقطه بدايته ؟

الميكروفون للاستاذ عماد ---


طريقة الاختيار سهلة جدا 
اما رؤية شموع عاكسة واضحة اي نماذج انعكاس على الديلي او بعد فترة من الزمن سوف تجد ان النقطة a تحقق المصفوفة 
يعني انت عندك قبل النقطة A اللي كانت قمة كان قبلها في قاع 
بقى انت رح تكون حاسب النقطة A من الترند السابق لها فهي رح تكون نقطة رياضية عل ىالشارت تحقق المصفوفة السابقة للترند السابق
المثلث المتساوي الساقين تم اخذه حيت اخذت جذر الرقم 2
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